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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ         Αριθμός Απόφασης 881 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

 

45
η
 Συνεδρίαση  

Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Πατρέων 

της 9
ης

 Οκτωβρίου 2024 
--------------------------- 

Στην Πάτρα, σήμερα, την 9
η
 Οκτωβρίου 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 09:00, μετά από 

γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου της Δημοτικής Επιτροπής, με αριθμό 46/04-10-2024, 

πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, στο κτίριο Λαδόπουλου, στην οποία 

συμμετείχαν για τη λήψη αποφάσεως στα (85) θέματα της ημερησίας διατάξεως, τα παρακάτω 

μέλη της Επιτροπής αυτής: 

1] Αναστασίου Μιχάλης – Πρόεδρος, 2] Μελάς Παναγιώτης - τακτικό μέλος, 3] 

Πετρόπουλος Παναγιώτης – τακτικό μέλος, 4] Πλέσσας Διονύσης – τακτικό μέλος, 5] Σίμου 

Αικατερίνη – τακτικό μέλος, 6] Αϊβαλής Βασίλειος – τακτικό μέλος, 7] Αγγελής Απόστολος – 

αναπληρωματικό μέλος και 8] Οικονόμου Φίλιππος – αναπληρωματικό μέλος. 

Ο κ. Ψωμάς Πέτρος - τακτικό μέλος, προσήλθε στη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 74
ου

 

θέματος της ημερησίας διατάξεως (αριθμός Αποφάσεως 874/2024) και αποχώρησε από αυτή κατά 

τη συζήτηση του 71
ου

 θέματος της ημερησίας διατάξεως (αριθμός Αποφάσεως 947/2024) 

Ο κ. Σβόλης Κωνσταντίνος – Αντιπρόεδρος και η κα Τογιοπούλου Αναστασία – τακτικό 

μέλος, δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδριάσεως. 

………………………………………………………………………………………………. 
Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος, εισάγει το αριθ. (5) θέμα της ημερησίας διατάξεως, 

«Έγκριση του 1
ου

 Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού, Ανοιχτής Δημοπρασίας για το έργο με 

τίτλο: «Εργασίες Ανακαίνισης των ΚΕΠ του Δήμου Πατρέων», προϋπολογισμού 223.200,00€ (με 

το ΦΠΑ 24%), με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 208729 - Προσωρινός μειοδότης», (σχετικό το αριθ. 13611/26-

09-2024 διαβιβαστικό του κ. Δημάρχου και η αριθ. 13217/19-09-2024 εισήγηση του κ. 

Αντιδημάρχου Αρχιτεκτονικού Έργου-Η/Μ και Έργων Υποδομής – Δ/νση Αρχιτεκτονικού 

Έργου-Η/Μ – Επιτροπή Διαγωνισμού), η οποία έχει ως εξής: «Προς: - Τον κ. Πρόεδρο της 

Δημοτικής Επιτροπής – (δια του κ. Δημάρχου) - Σας στέλνουμε προς έγκριση το (πρώτο) 1
ο
 

Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού, Ανοιχτής Δημοπρασίας για το έργο «Εργασίες 

Ανακαίνισης των ΚΕΠ ΤΟΥ Δήμου Πατρέων» προϋπολογισμού 223.200,00€ (με το ΦΠΑ 24%), 

με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 208729, του οποίου η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών έγινε στις 

16/09/2024 σύμφωνα με την εγκεκριμένη Διακήρυξη του έργου με (ΑΔΑΜ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ: 

23PROC015198603 2024-07-26). - Το σύνολο της δαπάνης των εργασιών μαζί με την 

Αναθεώρηση και τον Φ.Π.Α. ανέρχεται στο ποσό του 223.200,00€ (με το ΦΠΑ 24%) και είναι 

συγχρηματοδοτούμενο από την Ευρωπαϊκή Ένωση στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης 

και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0 (κωδικός Δράσης 678/Αξονας 2.2) «Εκσυγχρονισμός των ΚΕΠ» 

(Κωδικός ΟΠΣ ΤΑ5190859 & ενάριθμο 2024ΤΑ01500000). Θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του 

οικονομικού έτους 2024 και 2025 του Δήμου Πατρέων, ως πολυετή δαπάνη στον Κ.Α. 55-

7311.00026, με κατανομή ποσού για το έτος 2024 το ποσό των 100.000,00€ και για το έτος 2025 

το ποσό των 123.200,00€. - Η Επιτροπή Διαγωνισμού που συστάθηκε με την απόφαση 668/2024 

της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Πατρέων (ΑΔΑ:ΨΣΥ4ΩΞΙ-ΝΙΖ), αποτελούμενη από τους 

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΡΙΑ ΤΕ Πολιτικός Μηχανικός Δήμου Πατρέων ως πρόεδρος, ΖΗΣΙΜΑΤΟΣ 

ΜΑΡΙΟΣ Πολιτικός Μηχανικός ΠΕ ως μέλος και ΣΦΗΚΑΣ ΠΕΤΡΟΣ  ΤΕ Μηχανολόγος 

Μηχανικός, ως μέλος συνήλθε σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016 και τις τροποποιήσεις 

αυτού, προκειμένου να πραγματοποιήσει την ηλεκτρονική αποσφράγιση των κατατεθέντων 
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δικαιολογητικών συμμετοχής και οικονομικών προσφορών των συμμετεχόντων στην «ανοικτή 

διαδικασία για τη σύναψη ηλεκτρονικών δημοσίων συμβάσεων έργου κάτω των ορίων του 

Ν.4412/2016, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 

μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή). - Η Επιτροπή Διαγωνισμού αφού έλαβε υπόψη την υπ’ αρ. 

ΑΔΑΜ: 23PROC015198603 2024-07-26 (καταχώρηση ΚΗΜΔΗΣ) Διακήρυξη, καθώς και το 

νομικό πλαίσιο που διέπει τον εν λόγω Διαγωνισμό. - Ο Διαγωνισμός διεξήχθη ηλεκτρονικά, 

μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (στο εξής σύστημα) και είχε 

λάβει τον αύξοντα αριθμό (α/α) Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού συστήματος 208729. - Ως 

ημερομηνία αποσφράγισης είχε οριστεί σύμφωνα με τη Διακήρυξη η 16 Σεπτεμβρίου 2024, ημέρα 

Δευτέρα και ώρα 10:00π.μ. - Η πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας της Επιτροπής 

Διαγωνισμού, κήρυξε την έναρξη της διαδικασίας. Αφού διαπιστώθηκε ότι δεν υποβλήθηκε 

κανένα δικαιολογητικό σε έντυπη μορφή μετά την λήξη της ημερομηνίας υποβολής των 

ηλεκτρονικών προσφορών, όπως προβλέπεται στο άρθρο 3.5(β) της διακήρυξης, η Ε.Δ. προέβη 

στη διαδικασία της ηλεκτρονικής αποσφράγισης όλων των προσφορών (των υποφακέλων 

«Δικαιολογητικά Συμμετοχής» και «Οικονομική Προσφορά») για το ανωτέρω έργο. - Η Επιτροπή 

Διαγωνισμού έλαβε γνώση του καταλόγου συμμετεχόντων όπως παράχθηκε από το Υποσύστημα , 

με επτά (7) συμμετέχοντες (1. επισύναψη πίνακα παρακάτω). - Από το σύστημα παρήχθη και ο 

πίνακας συμμετεχόντων κατά σειρά μειοδοσίας, ο οποίος αναρτήθηκε στον ηλεκτρονικό χώρο 

«Συνημμένα Προκηρυγμένου Διαγωνισμού» και απεστάλη σε όλους τους συμμετέχοντες 

προκειμένου να λάβουν γνώση (2. επισύναψη πίνακα παρακάτω) -  
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-Η Ε.Δ. ήλεγξε εάν προσκομίσθηκαν όλες οι απαιτούμενες εγγυητικές επιστολές συμμετοχής 

σύμφωνα με το άρθρο 4.1(ii) της οικείας διακήρυξης και διαπίστωσε ότι όλες οι προσφορές 

συνοδεύονται από εγγυητικές επιστολές ηλεκτρονικής έκδοσης οι οποίες κατά τον έλεγχο  που 

διεξήχθη από την ΕΔ ήταν έγκυρες. (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι.). Κατόπιν προέβη, κατά σειρά μειοδοσίας, 

σε έλεγχο της ολόγραφης και αριθμητικής αναγραφής των επιμέρους ποσοστών έκπτωσης και της 

ομαλής μεταξύ τους σχέσης, βάσει των σχετικών εντύπων οικονομικής προσφοράς και ελέγχου 

ομαλότητας, όπως αυτά παράχθηκαν από το σύστημα για κάθε έναν από τους επτά (7) 

προσφέροντες. Οι προσφορές όλων των συμμετεχόντων ευρέθησαν ομαλές και γίνονται 

αποδεκτές. Στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ φαίνονται οι Οικονομικές Προσφορές και στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

ΙΙΙ τα αποτελέσματα του ελέγχου .Η Ε.Δ. έλεγξε τα δικαιολογητικά συμμετοχής του άρθρου 24.2 

της Διακήρυξης του διαγωνισμού. - Από τον αναλυτικό έλεγχο των δικαιολογητικών όλων των 

διαγωνιζομένων προέκυψε ότι όλοι οι οικονομικοί φορείς πληρούν τις προϋποθέσεις της 

Διακήρυξης του διαγωνισμού και γίνονται δεκτοί στη συνέχεια της διαδικασίας. Η Ε.Δ προέβη 

στον έλεγχο του πρώτου μειοδότη σύμφωνα με τον πίνακα μειοδοσίας και διαπίστωσε ότι η 

προσφορά του δεν εμφανίζει απόκλιση μεγαλύτερη των δέκα(10) ποσοστιαίων μονάδων σε 

σύγκριση με τον μέσο όρο του συνόλου των εκπτώσεων όλων των παραδεκτών προσφορών που 

υποβλήθηκαν. - Μετά από έλεγχο η Ε.Δ κάνει αποδεκτή την οικονομική προσφορά με Α/Α 

325915 (ΕΣΗΔΗΣ) και αναδεικνύεται προσωρινός μειοδότης ο «ΤΡΙΓΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ», με 

μέση έκπτωση 27,48%. - Κατόπιν όλων των ανωτέρω και μη υπάρχοντος άλλου θέματος, η 

Επιτροπή Διαγωνισμού συνέταξε το παρόν 1ο πρακτικό σε τέσσερα (4) αντίγραφα, το υπέγραψε 

και το υπέβαλε στην Αναθέτουσα Αρχή ως «εσωτερικό» μέσω της λειτουργίας «επικοινωνία» του 
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υποσυστήματος του ΕΣΗΔΗΣ, προκειμένου να υποβληθεί προς έγκριση στο αρμόδιο όργανο της 

Αναθέτουσας αρχής. - Μετά τα παραπάνω αναφερθέντα παρακαλούμε όπως σύμφωνα με το 

Ν3852/2010 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων, προβείτε στην λήψη απόφασης σχετικά με: - 1. 

Την αποδοχή των προσφορών των επτά (7) Οικονομικών Φορέων που συμμετείχαν στον 

ηλεκτρονικό διαγωνισμό (μέσω ΕΣΗΔΗΣ) του έργου με τίτλο «Εργασίες Ανακαίνισης των ΚΕΠ 

του Δήμου Πατρέων» προϋπολογισμού 223.200,00€ (με το ΦΠΑ 24%), με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 

208729». – 2. Την έγκριση του πρώτου «1
ου

 Πρακτικού» της Επιτροπής Διαγωνισμού με την 

ανάδειξη ως προσωρινό μειοδότη, τον οικονομικό φορέα «ΤΡΙΓΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ», με μέση 

έκπτωση 27,48%, που κατέθεσε την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει 

τιμής. - 3. Την κοινοποίηση της Απόφασης έγκρισης του 1
ου

 Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού, 

της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Πατρέων σε όλους τους προσφέροντες οικονομικούς φορείς 

στον ηλεκτρονικό διαγωνισμό (μέσω ΕΣΗΔΗΣ) για το έργο «Εργασίες Ανακαίνισης των ΚΕΠ του 

Δήμου Πατρέων» προϋπολογισμού 223.200,00€ (με το ΦΠΑ 24%), με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 208729». - 

Ο Αντιδήμαρχος Αρχιτεκτονικού Έργου-Η/Μ και Έργων Υποδομής, κ. Μελάς Παναγιώτης».- 

 

Η Δημοτική Επιτροπή, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο, την εισήγηση του αρμόδιου 

εισηγητή-Αντιδημάρχου και έλαβε υπ’ όψιν το από 16-09-2024, 1
ο
 Πρακτικό της Επιτροπής 

Διαγωνισμού του έργου: «Εργασίες Ανακαίνισης των ΚΕΠ του Δήμου Πατρέων», 

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τα κάτωθι: 

Η Επιτροπή Διαγωνισμού του έργου: «Εργασίες Ανακαίνισης των ΚΕΠ του Δήμου 

Πατρέων» που συστάθηκε με την απόφαση 668/2024 της Δημοτικής Επιτροπής (ΑΔΑ:ΨΣΥ4ΩΞΙ-

ΝΙΖ), αποτελούμενη από τους ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΤΕ Πολιτικός Μηχανικός Δήμου Πατρέων 

ως πρόεδρος, ΖΗΣΙΜΑΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ, Πολιτικός Μηχανικός ΠΕ, ως μέλος και ΣΦΗΚΑΣ 

ΠΕΤΡΟΣ, ΤΕ Μηχανολόγος Μηχανικός, ως μέλος, συνήλθε στις 16-09-2024, σύμφωνα με τις 

διατάξεις του Ν.4412/2016 και τις τροποποιήσεις αυτού, προκειμένου να πραγματοποιήσει την 

ηλεκτρονική αποσφράγιση των κατατεθέντων δικαιολογητικών συμμετοχής και οικονομικών 

προσφορών των συμμετεχόντων στην «ανοικτή διαδικασία για τη σύναψη ηλεκτρονικών 

δημοσίων συμβάσεων έργου κάτω των ορίων του Ν.4412/2016, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον 

συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή), σύμφωνα με 

την εγκεκριμένη Διακήρυξη του έργου με (ΑΔΑΜ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ: 23PROC015198603 2024-07-

26). 

Η Επιτροπή Διαγωνισμού, αφού έλαβε υπόψη την υπ’ αρ. ΑΔΑΜ: 23PROC015198603 

2024-07-26 (καταχώρηση ΚΗΜΔΗΣ) Διακήρυξη, καθώς και το νομικό πλαίσιο που διέπει τον εν 

λόγω Διαγωνισμό, παρατήρησε τα εξής: 

Ο Διαγωνισμός διεξήχθη ηλεκτρονικά, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 

Δημοσίων Συμβάσεων (στο εξής σύστημα) και είχε λάβει τον αύξοντα αριθμό (α/α) Ηλεκτρονικού 

Διαγωνισμού συστήματος 208729. 

Ως ημερομηνία αποσφράγισης είχε οριστεί, σύμφωνα με τη Διακήρυξη η 16
η
 Σεπτεμβρίου 

2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00π.μ. 

Η πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας της Επιτροπής Διαγωνισμού, κήρυξε 

την έναρξη της διαδικασίας. Αφού διαπιστώθηκε ότι δεν υποβλήθηκε κανένα δικαιολογητικό σε 

έντυπη μορφή μετά την λήξη της ημερομηνίας υποβολής των ηλεκτρονικών προσφορών, όπως 

προβλέπεται στο άρθρο 3.5(β) της διακήρυξης, η Ε.Δ. προέβη στη διαδικασία της ηλεκτρονικής 

αποσφράγισης όλων των προσφορών (των υποφακέλων «Δικαιολογητικά Συμμετοχής» και 

«Οικονομική Προσφορά») για το ανωτέρω έργο. 

Η Επιτροπή Διαγωνισμού έλαβε γνώση του καταλόγου συμμετεχόντων όπως παράχθηκε 

από το Υποσύστημα, με επτά (7) συμμετέχοντες (σχετικός πίνακας). 

Από το σύστημα παρήχθη και ο πίνακας συμμετεχόντων κατά σειρά μειοδοσίας, ο οποίος 

αναρτήθηκε στον ηλεκτρονικό χώρο «Συνημμένα Προκηρυγμένου Διαγωνισμού» και απεστάλη 

σε όλους τους συμμετέχοντες προκειμένου να λάβουν γνώση (σχετικός πίνακας). 
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 Η Ε.Δ. ήλεγξε εάν προσκομίσθηκαν όλες οι απαιτούμενες εγγυητικές επιστολές 

συμμετοχής, σύμφωνα με το άρθρο 4.1(ii) της οικείας διακήρυξης, και διαπίστωσε ότι όλες οι 

προσφορές συνοδεύονται από εγγυητικές επιστολές ηλεκτρονικής έκδοσης, οι οποίες κατά τον 

έλεγχο που διεξήχθη από την ΕΔ, ήταν έγκυρες. (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι). Κατόπιν προέβη, κατά σειρά 

μειοδοσίας, σε έλεγχο της ολόγραφης και αριθμητικής αναγραφής των επιμέρους ποσοστών 

έκπτωσης και της ομαλής μεταξύ τους σχέσης, βάσει των σχετικών εντύπων οικονομικής 

προσφοράς και ελέγχου ομαλότητας, όπως αυτά παράχθηκαν από το σύστημα για κάθε έναν από 

τους επτά (7) προσφέροντες. Οι προσφορές όλων των συμμετεχόντων ευρέθησαν ομαλές και 

γίνονται αποδεκτές. Στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ φαίνονται οι Οικονομικές Προσφορές και στο 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ τα αποτελέσματα του ελέγχου. Η Ε.Δ. έλεγξε τα δικαιολογητικά συμμετοχής 

του άρθρου 24.2 της Διακήρυξης του διαγωνισμού.  

Από τον αναλυτικό έλεγχο των δικαιολογητικών όλων των διαγωνιζομένων, προέκυψε ότι 

όλοι οι οικονομικοί φορείς πληρούν τις προϋποθέσεις της Διακήρυξης του διαγωνισμού και 

γίνονται δεκτοί στη συνέχεια της διαδικασίας. Η Ε.Δ προέβη στον έλεγχο του πρώτου μειοδότη 

σύμφωνα με τον πίνακα μειοδοσίας και διαπίστωσε ότι η προσφορά του δεν εμφανίζει απόκλιση 

μεγαλύτερη των δέκα(10) ποσοστιαίων μονάδων σε σύγκριση με τον μέσο όρο του συνόλου των 

εκπτώσεων όλων των παραδεκτών προσφορών που υποβλήθηκαν. 

Μετά από έλεγχο η Ε.Δ κάνει αποδεκτή την οικονομική προσφορά με Α/Α 325915 

(ΕΣΗΔΗΣ) και αναδεικνύεται προσωρινός μειοδότης ο «ΤΡΙΓΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ», με μέση 

έκπτωση 27,48%. 

Κατόπιν όλων των ανωτέρω και μη υπάρχοντος άλλου θέματος, η Επιτροπή Διαγωνισμού 

συνέταξε το 1
ο
 πρακτικό σε τέσσερα (4) αντίγραφα, το υπέγραψε και το υπέβαλε στην 

Αναθέτουσα Αρχή ως «εσωτερικό» μέσω της λειτουργίας «επικοινωνία» του υποσυστήματος του 

ΕΣΗΔΗΣ, προκειμένου να υποβληθεί προς έγκριση στο αρμόδιο όργανο της Αναθέτουσας αρχής. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, κατ’ εφαρμογή του άρθρου 74Α του Ν.3852/2010 (άρθρο 9 του 

Ν.5056/2023), το άρθρο 26 του Ν.5056/2023 και το άρθρο 72 του Ν.3852/2010 (άρθρο 31 του 

Ν.5013/2023), η Δημοτική Επιτροπή, 

 

1) Εγκρίνει το από 16-09-2024, 1
ο 

πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου: 

«Εργασίες Ανακαίνισης των ΚΕΠ του Δήμου Πατρέων», προϋπολογισμού 223.200,00€ (με το 

ΦΠΑ 24%), με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 208729, του οποίου η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών 

έγινε στις 16/09/2024, σύμφωνα με την εγκεκριμένη Διακήρυξη του έργου με (ΑΔΑΜ 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ: 23PROC015198603 2024-07-26). 

 

2) Κάνει δεκτές τις προσφορές των κάτωθι επτά (7) Οικονομικών Φορέων που συμμετείχαν 

στον ηλεκτρονικό διαγωνισμό (μέσω ΕΣΗΔΗΣ) του έργου: 

 

i) ΤΡΙΓΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ii) ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΚΟΥΤΣΟΝΤΕΜΟΥ ΣΟΦΙΑ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ – 

ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

iii) ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΄΄ΠΑΣΙΣΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΤΟΥ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΤΣΑΡΠΑΛΙΑΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ΄΄ 

iv) ΑΝΤΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΣΚΟΥΝΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με δτ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΤΡΩΝ 

v) ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΤΑΤΟΥΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ ΚΑΙ ΓΛΑΒΑΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΜΕ Δ.Τ. ΄΄ΚΕΠ ΠΑΤΕΩΝ΄΄ 

vi) ΓΚΑΝΙΑΤΣΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 

vii) Γ.Δ. ΚΑΚΑΒΑΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με δ.τ. ΕΞΕΛΙΞΙΣ ΑΤΕ 

 

3) Προσωρινός μειοδότης του έργου: «Εργασίες Ανακαίνισης των ΚΕΠ του Δήμου 

Πατρέων», αναδεικνύεται ο οικονομικός φορέας «ΤΡΙΓΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ», με μέση έκπτωση 

27,48%, ήτοι ποσό 130.539,77€ (χωρίς ΦΠΑ), ο οποίος κατέθεσε την πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής. 
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4) Κοινοποιεί την παρούσα Απόφαση σε όλους τους προσφέροντες οικονομικούς φορείς 

στον ηλεκτρονικό διαγωνισμό (μέσω ΕΣΗΔΗΣ) για το έργο «Εργασίες Ανακαίνισης των ΚΕΠ του 

Δήμου Πατρέων. 

 

 

        Ο Πρόεδρος                          Τα Παρόντα Μέλη 

 

 

      ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ   

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

ΜΕΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΠΛΕΣΣΑΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ 

ΣΙΜΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

ΑΪΒΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΑΓΓΕΛΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΣ 

ΨΩΜΑΣ ΠΕΤΡΟΣ 
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